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Standardisierte Lademöglichkeiten für E-Bikes und Pedelecs an attraktiven 

Örtlichkeiten schaffen 

Antrag der SPD-Fraktion 

- 101.18.1606 - 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, zu prüfen: 
 

An welchen öffentlichen Plätzen, Einrichtungen und Sehenswürdigkeiten 

können standardisierte Lademöglichkeiten für Akkus bereitgestellt werden? 

Diese Lademöglichkeiten sollten sich gut in das Stadtbild einfügen. 

 

Ferner soll geprüft werden, welches System vorteilhafter ist und mit welchen 

Kosten dies verbunden ist: 

 

 Ladestationen mit Steckdosen (ggf. mit Fahrradständer kombinierbar) 

 Schließfächer inklusive Ladestation für den Akku 

 Ladesäulen 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, Stadtverordnete Hildebrandt und Dr. Hoppe 

Ablehnung: Kasseler Linke (1) 

Enthaltung: AfD, Kasseler Linke (6), FDP+FW+Piraten, Stadtverordneter Ernst 

den  
 

Beschluss 
 

Dem Antrag der SPD-Fraktion betr. Standardisierte Lademöglichkeiten für E-Bikes 

und Pedelecs an attraktiven Örtlichkeiten schaffen, 101.18.1606, wird 

zugestimmt. 
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 Änderungsantrag der AfD-Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Beschlusstext wird um folgenden Punkt ergänzt: 

 Sichere Einstellmöglichkeiten mit Ladeeinrichtung 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: AfD 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten, 

  Stadtverordneter Ernst, Hildebrandt und Dr. Hoppe 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der AfD-Fraktion betr. Standardisierte Lademöglichkeiten 

für E-Bikes und Pedelecs an attraktiven Örtlichkeiten schaffen, 101.18.1606, wird 

abgelehnt. 

 

 

 

 

 

Volker Zeidler Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteher Schriftführerin 




